

环卫工陈伏国,湿着衣服扫了一天地

无名英雄救人后“被迫”露面

快报讯 (通讯员 冯智勇 记者 李蓓超) 本月10日,一名环卫工人在小桃园护城河边救人后悄悄离开。10天过去了,下关区环卫所才找到了这个救人的“无名英雄”。

“无名英雄”名叫陈伏国,是下关区环卫所的一名普通环卫工人,平时负责从挹江门到南京市第十二中学门前路段的清扫。8月10日上午9点40分左右,他正在小桃园附近打扫卫生,忽然听到一位市民高喊“有人跳河了”,于是他急忙冲向现场。

跑到河边一看,那个跳河的人已经在离岸三四米远的地方了,而且水已经没过了头顶,只剩一束头发漂在水面上。人命关天,陈伏国没有多想,立即跳进河中,三下两下游到落水人身边,抓住她的衣服,把她救上了岸。上岸后,陈伏国这才看到,落水者是一名70多岁的老太太。看到老太太神志尚清醒,陈伏国拨打了

110报警后,就回去继续扫地了,直到下午6点下班才回家换下湿衣服。

经110民警询问得知,跳水的这个老太太姓王,早上和老伴在家吵了一架,一时想不开就跳河轻生。民警随后将王老太太送回家。回到家后,老夫夫妻俩都对救人者表示感激,但连救人者姓什么都不知道,只看到他穿着环卫工人制服。

环卫工勇救落水老太太的消息传开后,下关区也在关注此事。事发第二天,环卫所的领导找到了在小桃园附近清扫的几名环卫工人,询问那天救人的事情,这其中就有陈伏国。“可是当问到他的时候,他也没承认,所以后来我就想,是不是老太太溺水看花眼了,不是环卫工?”前去寻找英雄的一位下关区政府工作人员告诉记者,所以后来他们将“侦查”方向放在了可能会在河边工作的其他几个部门上。“可

是园林部门、市政部门、河道管理部门我们全问过了,都说没有。”

10天过去了,直到昨天,陈师傅的一位同事突然想起了一件事。“你有一天上班,衣服不开就跳河轻生。民警随后将王老太太送回家。回到家后,老夫夫妻俩都对救人者表示感激,但连救人者姓什么都不知道,只看到他穿着环卫工人制服。”陈师傅说:“我老家是泗洪的,以前水性就很好,所以那天看到那种情况也没抖呵,直接就跳下去了。我只是做了一件分内的小事,不值得对外说。再说,假如其他人在现场,也会去救人的。”陈师傅说,他救人后不敢擅自离岗,这才穿了一身湿漉漉的衣服干了一天的活。

记者了解到,为了表彰陈伏国的见义勇为行为,下关区环卫所已决定,给予他1000元奖励,并将为他申报市见义勇为先进个人。

欠债人失踪十年现身 债主以死相逼讨欠款

快报讯 (记者 李绍富) 十年前他还是个小包工头,欠了同行一大笔钱后连夜搬家,神秘消失;十年后,债主找到他时,他已变成了大包工头,可当年欠下的债还是没还。无奈之下,债主只好爬上大包工头承包工地的升降机以死相逼,讨要当年的欠款。昨天下午,桥北泰西路附近一工地就发生如此一幕,后警方介入,债主才愿意坐下来处理债务纠纷。

昨天下午3点半左右,张先生路经桥北泰西路附近一工地时,发现一女子突然冲到工地中间的升降机旁,并跨上升降机平台,躺在了上面。因女子突然闯入升降机平台,此

前一直忙着运送建筑材料的升降机只好停下。升降机附近有不少工人围观,并希望女子尽快下来,不要影响工地施工。可女子称,如果工地老板不还清欠款,她就不让工地正常施工,而且还扬言要从升降机上跳下。

工地大门被一辆银灰色轿车堵住,一名年轻男子在旁边看守着。据他介绍,爬上升降机的女子是他的母亲。“承包工地的大包工头是10多年前跟我爸爸一起在镇江合作做工程的,那个时候他们都是小包工头,有一次我爸爸跟他合作做了工程,他欠我爸爸数万元工程款,后来连夜搬家,人就消失了。”这名不愿意透

露姓名的男子称,不久前,他们打听到当年欠债的这个小包工头在南京,而且工程做得很大,便找到了他。对方承认当年的债务,可就是欠钱不还,讨要多次无果后,他母亲不得已才出此下策。

由于女子不但影响了工地施工,而且处境还比较危险,有围观者立即报警。民警赶到现场后,劝说了好半天,女子还是不肯下来。后来,民警找到她指称的欠债人,也就是该工地的大包工头,在得到大包工头承诺协商还款事宜后,女子才从升降机平台上下来。随后,在民警的协调下,双方开始坐下来处理债务纠纷。

(张先生爆料奖60元)

主人前脚出门 家里后脚起火

快报讯 (实习生 马薇薇 记者 孙玉春) 昨天下午5点左右,位于迈皋桥老街2号一户居民家中突然失火。让户主觉得纳闷的是,他才出门不到十分钟,家里就出事了。

记者赶到现场时,消防队员正在三层的居民家中灭火,记者看到,该住户家朝东的窗户已经被火熏得乌黑,遮阳篷被烧坏一个角,四楼的空调室外机也被连带烧焦。

“哎呀,我刚出门,还不到十分钟就出事了!”户主是一名六七十岁的老人,他懊恼地告诉记者,这房子他好一阵子没住,这两天刚住进来。昨天下午5点不到,他牵着孙子到离家不远的银行取钱,结果发现银行关门,眼看着就要下雨,他们就赶紧往家赶,没想到一回来就发现家里已经失火了。“当时我想进门去救,可是屋里面全是烟,只好退出来!”据他说,失火的是个衣帽间,里面有冰箱、沙发和一些杂物。

“附近就是个市场,许多人都看到了,纷纷打电话报警!”邻居们说,当时火苗已经蹿出窗外,浓烟滚滚,看着很吓人。住在四楼的一名女士仍心有余悸,“看到楼下火苗直往我们家蹿,我就赶紧跑下楼了。”

目前失火原因还在调查中。

(章先生爆料奖50元)

买下5只狗獾 将来想开“动物园”

爱心村民不想让小动物们成盘中餐



张师傅收购的狗獾 快报记者 王觅 摄

快报讯 (记者 王觅) 昨天,高淳县桤溪镇桥李村村民张师傅一口气从集市上买下5只奇怪的小动物,引来不少附近村民围观。据了解,这5只小动物原本是要被卖到饭店的,张师傅觉得不忍心,便以200元一只的价格买下,据他称,他还打算将来开个“动物园”。

昨天,张师傅去集市买菜,突然一个村民在出售5只小动物,引起了他的兴趣。“这种小动物跟猫差不多大,长得有点像狗,又有点像狐狸。”张师傅一问才知,这种小动物名叫狗獾,是这个村民从山上抓来的,由于狗獾肉味鲜美,村民打算将它们卖给饭店。

“看那几个小东西这么可爱,实在不忍心让它们成了餐桌上的美味。”张师傅一咬

牙,以200元一只的价格,一口气将5只狗獾全部买下,带回家中。邻居们闻讯来到张师傅家看新鲜。一位年长的村民说,“早年这东西在山上数量挺多,不过随着捕猎的人越来越多,现在几乎很难看到它们了。”老人的一番话,让原本打算将狗獾放生的张师傅放弃了这个念头,“万一放了,又被别人捉到,还是逃不了一劫。”

几经思量,张师傅说,他打算在自家附近山上建一个简易房,专门饲养这几只狗獾,“将来再收购点其他的小动物,就能开个免费参观的小动物园了。”这个主意一出,邻居笑其“耍宝”,可张师傅说干就干,他表示,不出几天,就能让狗獾们从铁笼子里搬出,住上“新家”。

(高先生爆料奖50元)

山百珠宝节打造美丽实惠的七夕

为了迎接8月26日七夕节,山百大楼第三届珠宝节将在8月21日隆重开幕,领衔品牌有周大福、金至尊、明牌、宝庆银楼、中国黄金、卡尼、南华宝庆、天元、中宝嘉得、玉满堂、蓝神、玉之缘、锦玉缘等。期间,将开展镶嵌类首饰3折、百件钻石饰品一口价惠卖、购物赠礼、珠宝鉴赏、免费清洗等活动。卓越莎莎在七夕节期间推出雅诗兰黛限量四件套套8.5折、兰蔻限量四件套8.5折。

据山百相关负责人介绍,本届珠宝节力求体现优惠与美丽相结合,今年的珠宝节,赶在这最具浪漫色彩的中国情人节前开幕,在“七夕更美丽”的活动主题下,黄金、铂金、珠宝、玉器精品首饰将成为情侣们追捧的时尚消费。

山百各大品牌首饰还将推出各自的超值优惠活动,周大福满1000元送250元,中国黄金的黄金每克优惠15元,宝庆黄金每克优惠10元,香港金

至尊珠宝钻石8.8折。

另外,山百清仓惠卖净价清空的活动也在持续进行中,鞋包商场百丽、千百度、星期六等名品女鞋特卖80元起,富贵鸟5折,女装商场夏装1-5折清仓,针织商场歌帝新款家居服买一赠一、古今特惠内衣30-150元,男装商场羽绒服反季特卖38元起,四楼童装夏装清仓3-6折、特惠10元起,耐克运动鞋全场5-7折、双星5折。

张玫

爱随心动 中央商场七夕送好礼

一段牛郎织女的动人传说,造就了中国的七夕情人节。七夕节还有几天,中央商场一楼通道的吊旗两侧就已挂上了心形的气球,而中央商场的“秋季调整,倾情热卖;爱随心动,情定七夕”活动也伴随这浪漫的气氛拉开帷幕。

8月21日起,全场服饰类商品低至2折,再满98元减80至30元现金。8月21日至

26日,当天累计购物满777元以上赠送时尚可打印气球1只,每天限送600只,您可以在气球上尽情挥洒爱的语言。中央珠宝商场推出了“情定七夕珠宝为证”的大型主题促销,购钟表、玉器、镶嵌饰品满2000元、5000元、10000元,黄金类货品满4000元、10000元、20000元,送天然翡翠挂件、千足珍珠项链、黄金路路通一对。

周大福珠宝旗舰店8月21日尊耀开幕,独家黄金饰品工费全免,珠宝类满1000元返250元。1楼化妆品300-500元送50元日化品答谢券。一楼第一中庭“奥洛菲”大型促销推广:凭商场VIP卡以90元换购180元隔离美白润透亮颜霜,购产品满280元、满1680元均有好礼相送。

李伟

红星美凯龙厨房设计大赛即将揭幕

橱柜是装修消费的重要内容之一,随着南京市场的橱柜品牌越来越多,竞争也日趋白热化。但是,市场上不少橱柜品牌的产品极其雷同,甚至连台面和铰链都是一样的,产品差异化如此之小,难道就不能有所突破吗?

为了帮助橱柜产品的创新做些贡献,红星美凯龙卡子门店策划了一场“厨房设计大赛”。据介绍,本次大赛立足在要与消费者互动,让他们尽情发挥,设计布置自己的厨房,从选材到每个细节的设计,由设计师全程陪

同,并按照业主的构思设计效果图与实施方案,让消费者把不同橱柜的不同风格用自己的作品很好地诠释出来。此次橱柜设计大赛设置了众多奖项,如最具创意奖,最具人气奖等等。

为了配合此次设计大赛,红星美凯龙场内各品牌橱柜也拿出了空前的实惠措施,如志邦橱柜特地为此活动推出了7888元/套、8888元/套两个特惠套餐;金牌橱柜原价10270元的套餐,活动价仅为8060元,优惠力度达2210元;

豪森橱柜、我乐橱柜、韩信橱柜、欧派橱柜、东方邦太橱柜、彩虹天橱柜、科宝·博洛尼橱柜和欧艺橱柜等均给出了不同幅度的优惠措施及特惠产品。

活动期间,红星美凯龙还特别为消费者额外提供很多实惠,如购买参与活动品牌的商品满2000元,不仅可以得到80元其他产品的抵用券,同时还可获得50元苏宁提货卡,在此基础上,还可以凭收银单据领取奖券,更有机会将品牌空调、洗衣机带回家。

南京市职工大学 (学校代码:188)
NANJING STAFF UNIVERSITY

成人大专(脱产、业余)招生报名

我校是南京市总工会主办、江苏省人民政府批准、国家教育部审定核准的公办成人高等学校,具有脱产招生计划。毕业文凭电子注册,国家承认。今年招收专业:会计、电子商务、计算机信息管理、机电一体化技术、工商企业管理、网络系统管理。详情请来电咨询,有简章备索。可代考生网上报名!

2009年成人高考强化辅导班、2010年成人高考辅导班继续招生!

● 报名地址1: 南京市大光路27号
咨询热线: 025-84640814、84641925、13805156997

● 报名地址2: 南京市太平南路354号
咨询热线: 025-84543695

江苏电大直属学院
秋季开放本、专科招生

教学点	专业	地址	电话	教学点	专业	地址	电话
直 属 学 院	本科:法学/机械设计制造及其自动化/行政管理/工商管理/土木工程/会计学/教育管理	江东北路399号	86265510	直属学院	本科:会计学/工商管理/行政管理	新街口大香炉30号24中内)	84469442 13913951910
	专科:会计学/工商管理/建筑施工与管理			1412房间	河海大学教学点	本科:行政管理/工商管理/行政管理	河海大学海海馆625室
院	本科:工商管理/土木工程/机械设计及其自动化	新街口华联商厦18楼东面	86682652 85151015	钟山进修学院	本科:土木工程/行政管理/法学 专科:行政管理/建筑施工管理/工程造价/工商管理/	中山北路202号省总科技楼215室)	83425296

报名咨询电话: 86265510、86265408、86265511、86265421
说明: * 为课程开放专科,具有初中以上学历者均可报名。招生将截止,报名请从速!